COMUNICATO STAMPA

Mazda Motor Italia





Mazda Motor Italia rinnova per la terza volta la Partnership con Santander Consumer Bank

Roma, 18 Settembre 2017: Mazda Motor Italia annuncia il terzo rinnovo dell'accordo con

Santander Consumer Bank per il credito al consumo e il Dealer Financing.

Una collaborazione nata nel 2009, sotto il brand Mazda Financial Services, ed evolutasi

nell'arco di otto anni durante i quali la soddisfazione reciproca per i successi conseguiti in partnership non ha smesso di crescere nonostante la complessa situazione del mercato italiano

ed una congiuntura economica globale non delle migliori .

Il matrimonio tra Mazda e Santander Consumer Bank nel mondo automotive è la storia di un

successo, e come tale per la Banca di credito al consumo ha rappresentato il viatico per

proiettarsi come player protagonista anche in questa attività di financing mentre per Mazda ha

confermato l'attitudine della Casa di Hiroshima ad esser precorritrice e "challenging" per

vocazione.

L'accordo sottoscritto suggella il sodalizio tra Mazda Italia e Santander Consumer Bank per i

prossimi anni durante i quali le due aziende, grazie anche ad un team dedicato a Mazda messo a

disposizione da Santander Consumer Bank, e a innovativi prodotti di Loyalty per il cliente

Mazda, si ripromettono di superare i lusinghieri risultati conseguiti confermando così una

partnership di successo.

Per ulteriori informazioni potete contattare: